
 

公表：令和 4 年 3 月 14 日 

事業所名 未来サポート Challenge                          保護者等数（利用世帯数）48  回収数 38  割合 79％ 

   
チェック項目  はい  

どちらとも   

いえない  いいえ ご意見  ご意見を踏まえた対応 

環

境 

体

制

整

備 

①  
子どもの活動スペースが十分に確保されて

いるか               
36 2 0   

②  職員の配置数や専門性は適切であるか     37 1 0   

③  
事業所の設備等はスロープや手すりの設

置などバリアフリー化の配慮が適切になされ

ているか                  

35 3 0 ・知らない。 

・階段やトイレには手すりを設置しておりますが、建物の構造

上、室内や玄関には設置しておりません。皆さまが安全にご

利用いただけるよう、職員がサポートしてまいります。 

適

切

な

支

援 

④  
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に

分析された上で、個別支援計画が作成さ

れているか  

38 0 0   

⑤  
活動プログラムが固定化しないよう工夫さ

れているか  
36 2 0  

・同じ教材を使った活動であっても、お子さまの発達に沿って

内容を少しずつレベルアップし、発展していけるよう努めます。 

保

護

者

へ 

の

説

明

等 

⑥  
支援の内容、利用者負担等について丁寧

な説明がなされたか  
37 1 0  

・保護者の方のお迎えの際には、口頭でその日の状況をお

伝えし、送迎をご利用の場合は、連絡帳にてやり取りをさせ

ていただいております。 

日々のやり取りだけでなく、ご希望に応じてゆっくりお話ができ

るよう、周知や相談しやすさ等を見直していきます。 

⑦  
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合

い、発達の状況や課題について共通理解

ができているか  

35 2 1  

⑧ 
保護者に対して面談や、育児に関する助

言等の支援が行われているか  
35 3 0  

⑨  
父母の会の活動の支援や、保護者会等の

開催等により保護者同士の連携が支援さ

れているか  

28 9 1 

・きぼうの家の施設を貸し

て下さり、3 家族で親睦を

深めることができました。本

当にありがとうございます。 

・不参加の為、「いいえ」。 

・今年度は新型コロナウィルス感染予防のため、保護者会の

日程を 2 日に分け、少人数にて実施いたしました。 

来年度も、感染拡大状況を見ながら、できるだけ多くの機会

を設けられるよう、開催回数や方法等を検討してまいります。 

⑩  

子どもや保護者からの苦情について、対応

の体制を整備するとともに子どもや保護者

に周知・説明し苦情があった場合に迅速か

つ適切に対応しているか  

35 3 0  
・保護者の方が相談しやすい雰囲気づくりや時間の確保に

努めます。 

 ⑪ 
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝

達のための配慮がなされているか  
37 1 0   

⑫ 

定期的に会報やホームページ等で、活動

概要や行事予定、連絡体制等の情報や

業務に関する自己評価の結果を子どもや

保護者に対して発信しているか  

29 9 0   

・陶芸やヘアカットなどの行事予定や、長期休みのお迎えに

ついては、その都度お知らせを配布させていただいております

が、今後は定期的に発信できるよう、工夫してまいります。 

⑬  個人情報に十分注意しているか  37 1 0   
・他機関との連携を行う場合は、必ず保護者の方に了承を

得た上で実施しております。 

非

常

時

等

の

対

応 

⑭ 

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感

染症対応マニュアルを策定し保護者に周

知・説明されているか 。 

※きぼう全体で策定しています 

 37 1 0 
 ・知らない。 

・マニュアルの周知や、訓練の様子の発信に努めてまいりま

す。（定期的な会報や説明等、お知らせの機会を増やして

いきます。） 

⑮  

非常災害の発生に備え、定期的に避難、

救出その他必要な訓練が行われているか  

※本年度は 10 月に火災訓練、11 月に地

震訓練（子ども参加で）を行いました。 

35 3 0 ・機会がない。 

満 

足 

度 

⑯ 子どもは通所を楽しみにしているか  35 3 0 

・学校からそのまま向かうこ

とができるので、本人も嬉

しいようですし、他学年と

も交流があるので楽しいよ

うです。 

・今後もお子さまたちが楽しく通っていただけるよう、活動内容

を工夫し、和やかな雰囲気を大切にしてまいります。 

・職員一人一人の支援の質の向上を図り、安全で適切な

支援の提供を、職員一同で目指しています。 

⑰ 事業所の支援に満足しているか  37 1 0  

○この「保護者からの事業所集計結果（公表）」は、保護者の皆様に「保護者向け放課後等デイサービス評価表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を
集計したものです。「はい」以外のご回答をいただきました項目に関しましては、早急に対応策を考えてまいりたいと思います。その他にも、ご意見・ご要望等ございました
ら、ご遠慮なくお申し付け下さい。 
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